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Vragen van het lid Eerdmans (JA21) aan de Minister van Justitie en Veiligheid
over het bericht «Ban op boa-hoofddoek voorlopig in ijskast gezet»
(ingezonden 30 juli 2024).

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Ban op boa-hoofddoek voorlopig in ijskast
gezet» in De Telegraaf van vanochtend?1

Vraag 2
Klopt het dat de door uw voorganger aangekondigde wetgeving voor een
neutrale uitstraling van buitengewoon opsporingsambtenaren (boa’s),
waaronder het hoofddoekverbod, waarvan eerder de verwachting was dat
deze vóór de zomer gereed zou zijn vertraagd is en dat er inmiddels niet eens
meer sprake zou zijn van een duidelijk tijdspad?

Vraag 3
Waardoor is deze vertraging ontstaan? Is er actie ondernomen om deze
alsnog in te lopen? Zo nee, waarom niet? Zo ja, welke actie en waarom heeft
deze kennelijk geen effect gesorteerd?

Vraag 4
Waarom verwijst uw ministerie op vragen van De Telegraaf naar de uitwer-
king van het hoofdlijnenakkoord, terwijl deze wetgeving reeds eerder was
aangekondigd, op een ruime meerderheid in de Kamer kon rekenen en dus
geen moment langer op zich hoeft te laten wachten?

Vraag 5
Klopt het dat pas na de totstandkoming van het regeerprogramma verder
gewerkt gaat worden aan deze eerder aangekondigde wetgeving? Zo nee,
kunt u de Kamer voorzien van een tijdpad waaruit duidelijk wordt wanneer
we deze dan wel kunnen verwachten?

1 Telegraaf, 30 juli 2024, Ban op boa-hoofddoek voorlopig in ijskast gezet (https://
www.telegraaf.nl/nieuws/47041379/ban-op-boa-hoofddoek-voorlopig-in-ijskast-gezet).
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Vraag 6
Ziet u ook het risico dat gemeenten als gevolg van het op de lange baan
schuiven van deze wetgeving alsnog gaan besluiten om hoofddoeken bij
boa’s toe te staan? Zo nee, waarom niet? Zo ja, waarom neemt u dit risico?

Vraag 7
Bent u bereid om alsnog ogenblikkelijk en parallel aan de uitwerking van het
regeerprogramma werk te maken van deze wetgeving? Zo nee, waarom niet?

Vraag 8
Wat gaat u doen om te voorkomen dat gemeenten in de tussentijd hoofddoe-
ken bij boa’s gaan toestaan?

Vraag 9
Wilt u deze vragen nog deze week beantwoorden?
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